

Partneři akce z jednotek nákupního centra Palladium dne 14.4.2011

	název jednotky	typ	umístění obchodní jednotky v NC Palladium	podpora akce EPD dne 14.4.2010
	Levi Strauss spol. s r.o.	moda	p. -1	Dámy získají slevu ve výši 20 % na veškeré nezlevněné zboží.
	RENO OBUV s.r.o.	moda - obuv	p. -2	Dámy získají slevu ve výši 20 % na veškeré nezlevněné zboží.
	A3 SPORT	sportovní oblečení	p.-1	Dámy získají slevu ve výši 20 % na veškeré nezlevněné zboží. Slevy a akce není možné kombinovat. Není možné použít zákaznickou kartu A3 SPORT.
	Art of Cooking s.r.o.	Luxusní kuchyňské zboží	p. -2	Dámy získají slevu 25% na značku Tefal, Rowenta, Moulinex, Krups, Kycocera a Dick.
	Erotic City	erotické zboží	p.-1	Dámy získají slevu ve výši 30 % na celý sortiment, mimo již zlevněného zboží.
	Neo Palladium Cafe	kavárna	p.-2	Dámy získají slevu ve výši 20% na veškerý sortiment.
	BIBELOT s.r.o.	luxusní psací potřeby a diáře	p. +1	Dámy získají slevu ve výši 20% na sortiment značek PARKER, WATERMAN a FILOFAX (kromě značky MONT BLANC).

	FESTINA SHOP	hodinky	p.-2	Dámy získají slevu ve výši 20 % na veškerý sortiment našich hodinek různých značek.
	FORNARINA	moda	p. +1	Dámy získají slevu ve výši 20 % na veškeré nezlevněné zboží.
	SEPHORA	kosmetika	p.0	Dámy získají slevu ve výši 30% na značku Sephora a 20% na ostatní sortiment, líčení ZDARMA
	VALENTINA	zlatnictví, šperky	p.0	Dámy získají slevu ve výši 20 % na veškeré nezlevněné zboží.
	TOM TAILOR	móda	p.0	Dámy získají slevu ve výši 25 % na veškeré nezlevněné zboží zn. Tom Tailor.
	TIME OUT	móda	p. -1	Dámy získají slevu ve výši 20 % na veškeré nezlevněné zboží
	CCC BOTY CZECH	dámská a pánská obuv, prostředky péče o obuv, dámské kabelky, módní doplňky	p.-2	Dámy získají slevu ve výši 15 % na veškeré nezlevněné zboží
	DENIM HOUSE	móda	p.+1	Dámy získají slevu ve výši 20% na veškeré nezlevněné zboží

	DYRBERG/KERN	šperky a hodinky	p. +1	Dámy získají slevu ve výši 20% na veškeré nezlevněné zboží
	YVES ROCHER	kosmetika	p.0	Dámy získají slevu ve výši 30 % na 1 kosmetický výrobek dle výběru* *Slevy a nabídky se nekumulují. Sleva se nevztahuje na výrobky označené zeleným bodem
	NevO - Dead Sea SPA	kosmetika z Mrtvého moře	p.-1	Dámy získají slevu ve výši 20 % ve všech třech stáncích NevO Dead Sea SPA.
	BILLARD CENTRUM - Svět her	zábava	p.-2	Dámy získají slevu ve výši 20% na veškerý sortiment.
	OFFICE SHOES	dámská a pánská obuv	p.-1	Dámy získají slevu ve výši 20 % na veškeré nezlevněné zboží
	ETAM	luxusní spodní prádlo	p.-1	Dámy získají slevu ve výši 20 % na veškeré nezlevněné zboží
	MORELLATO	klenoty a šperky	p.+1	Dámy získají slevu ve výši 25 % na veškeré nezlevněné zboží
	BEL & BLANC	čištění oděvů	p.-2	Dámy získají slevu ve výši 20% na čištění sak.

THE BODY SHOP.	THE BODY SHOP	kosmetika	p.+1	Dámy získají slevu ve výši 20 % na veškeré nezlevněné zboží
mothercare	MOTHERCARE	moda + dětské a těhotenské zboží	p.0	Dámy získají slevu ve výši 20 % na veškeré nezlevněné zboží